



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації

від 27.09. 20 24 р. м. Запоріжжя

№ 776

**Про внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 10.07.2023 № 349 «Про створення обласної комісії з відбору проєктів і заходів, що можуть реалізовуватися за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектування, відновлення, будівництво, модернізацію, облаштування, ремонт об'єктів будівництва громадського призначення, соціальної сфери, культурної спадщини, житлово-комунального господарства, інших об'єктів, що мають вплив на життєдіяльність населення, затвердження її складу та положення про неї», зі змінами**

Керуючись п. 9 ч. 1 ст. 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», та Законом України «Про правовий режим воєнного стану», Указом Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», зі змінами, враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 16.06.2023 № 608 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектування, відновлення, будівництво, модернізацію, облаштування, ремонт об'єктів будівництва громадського призначення, соціальної сфери, культурної спадщини, житлово-комунального господарства, інших об'єктів, що мають вплив на життєдіяльність населення», у зв'язку з кадровими змінами,  
**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Внести зміни до розпорядження голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 10.07.2023 № 349 «Про створення обласної комісії з відбору проєктів і заходів, що можуть реалізовуватися за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектування, відновлення, будівництво, модернізацію, облаштування, ремонт об'єктів будівництва громадського призначення,

соціальної сфери, культурної спадщини, житлово-комунального господарства, інших об'єктів, що мають вплив на життєдіяльність населення, затвердження її складу та положення про неї», зі змінами, виклавши склад обласної комісії у новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Оксану Матвіїшину.

Голова обласної державної адміністрації,  
начальник обласної військової адміністрації

Іван ФЕДОРОВ